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Notes importantes :

1) Ce document est destiné à faciliter la rédaction et l’instruction des dossiers. Il ne se substitue en aucun cas au cahier des charges de l’AMI, auquel le porteur de projet doit se référer afin de respecter au mieux les critères qui seront retenus pour la sélection des projets.
2) L’ensemble du document doit être complété en français sauf indication contraire.
I. Identification du projet (nom et acronyme) et du porteur (identité et coordonnées)
II. Synthèse (1 page maximum, en langage vulgarisé)
III.A
En français

III.B
En anglais

III. Présentation détaillée

III.A
Périmètre scientifique

Cette section doit permettre d’identifier :

· la ou les thématiques scientifiques couvertes par le projet,
· les établissements et autres entités qui composent le pôle de recherche sur lequel s’appuie le projet,
· les laboratoires et formations concernées à l’intérieur des établissements partenaires académiques du projet.
Cette identification devra obligatoirement comporter un rattachement aux domaines scientifiques et secteurs disciplinaires de la nomenclature de l’AERES.
III.B
Fondements

Cette section doit permettre d’apprécier les résultats déjà acquis par le pôle de recherche présenté en Section III.A en matière :

· de production scientifique, de formation et de transfert,
· de positionnement, de visibilité et d’attractivité nationale et internationale (participation à des projets ANR ou PCRD, articulation avec des démarches d’excellence associées aux Investissements d’Avenir, appui sur des infrastructures de haut niveau, insertion dans des réseaux, etc.).
III.C
Ambition

Cette section doit permettre d’apprécier les objectifs que les partenaires du pôle de recherche présenté en Section III.A prévoient d’atteindre dans le cadre du projet, en matière de production scientifique, de formation et de transfert, et de positionnement, de visibilité et d’attractivité nationale et internationale :

· à l’issue de la phase de démarrage,

· à l’horizon 2020.
III.D
Interactions avec les sphères économique, sociale, culturelle et environnementale

Cette Section doit permettre d’apprécier les potentialités et les objectifs du projet en termes d’impact social, économique, culturel et environnemental.
Il doit en particulier préciser :

· les partenariats non académiques actuels et envisagés, en distinguant les échelons régional, national et international,
· la nature et l’ampleur des impacts attendus, l’intensité des relations,
· la stratégie de valorisation et de transfert, et notamment les interactions avec les acteurs de l’innovation en et hors région Centre (SATT Grand Centre, ARITT, pôles de compétitivité, etc.),
· la stratégie en matière de diffusion de la Culture Scientifique, Technique et Industrielle, et notamment les interactions avec les acteurs de la CSTI au niveau régional et national.
III.E
Organisation
Cette section doit permettre d’apprécier la capacité des partenaires du projet à travailler en pleine synergie pour atteindre les objectifs détaillés dans les Sections III.C et II.D. Elle devra notamment préciser la forme de coopération envisagée :

· accord de consortium piloté par le porteur du projet (forme et conditions de mise en œuvre),

· création d’une structure dédiée au portage du projet (nature et conditions de création).
Dans les deux cas, elle devra préciser le pilotage et la gouvernance (structures et instances impliquées dans l’organisation, leurs rôles respectifs, leurs modes d’interaction, etc.).
III.F
Plan d’actions

Cette Section doit permettre d’apprécier les moyens, les méthodes et le calendrier par lesquels les objectifs détaillés dans les Sections III.C et III.D pourront être atteints.

Elle doit en particulier préciser :

· la durée proposée pour la phase de démarrage du projet,
· la nature des actions envisagées, leur contribution à la dynamique d’ensemble du projet,
· les modalités organisationnelles, administratives et financières assurant la traçabilité des moyens,

· les engagements des différents partenaires en termes d’augmentation du potentiel scientifique en région Centre (nature et nombre des postes, types de contrats, procédures pour assurer le haut niveau et l’ouverture internationale des recrutements),

· les interactions envisagées avec les structures susceptibles de contribuer à l’ouverture internationale (Studium, centres de mobilité des universités, etc.).
III.G
Indicateurs
A élaborer par le porteur en fonction des spécificités du projet.
IV. Budget
Cette Section doit permettre d’apprécier :

· les besoins financiers associés au Plan d’actions de la Section III.F,

· les apports sur fonds propres des différents partenaires, les objectifs en termes de ressources externes (ANR, PCRD, etc.), et le besoin de subvention présenté à la Région,

· l’adéquation des moyens aux objectifs visés.

Les tableaux financiers définis par la Région peuvent être complétés par d’autres tableaux en fonction des caractéristiques spécifiques du projet.

V. Annexes

Les Annexes au présent document devront obligatoirement comporter :

· pour chaque partenaire (académique ou non académique), lettre de positionnement stratégique et d’engagement, précisant sa contribution au budget global (en termes de ressources humaines, équipements spécifiques, budget de fonctionnement, et, éventuellement, mise à disposition de l’immobilier) et l’impact attendu par le partenaire,
· les tableaux définis par la Région, dûment remplis.
Des Annexes supplémentaires peuvent être jointes au dossier, au libre choix du porteur de projet.
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