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	PROGRAMME RéGIONAL DE SOUTIEN AUX COLLOQUES SCIENTIFIQUES DE HAUT NIVEAU

RèGLEMENT ET CONDITIONS D’éLIGIBILITé


(((
I - OBJECTIFS DU PROGRAMME

Contribuer à la promotion et à la valorisation de la recherche en Poitou-Charentes par des aides à la communication scientifique des laboratoires régionaux.

En partenariat avec les instances organisatrices, ce programme a pour but la promotion et la mise en valeur de colloques scientifiques sélectionnés.

II - CONDITIONS D'éLIGIBILITé 

Pour prétendre au soutien de la Région, les colloques concernés doivent :

· Etre organisés en région par une des structures suivantes :

· Universités de Poitiers ou de La Rochelle,

· Ecole Nationale Supérieure de Mécanique et d'Aérotechnique (ENSMA),

· Un organisme national de recherche présent sur le territoire régional (CNRS, INRA, IFREMER, INSERM),

· Une association ou société savante dûment constituée, patronnée par une des structures mentionnées ci-dessus.

· Présenter un caractère scientifique reconnu, le cas échéant, par une expertise extérieure.

· Avoir reçu une accréditation de leur instance respective par décision du Conseil Scientifique,

· Comporter un plan de financement prévisionnel précis du projet du colloque,

· Comporter une participation financière de la structure organisatrice, de l'université ou de l’organisme de recherche,

· Comporter un engagement financier significatif des participants sous la forme de droits d'inscription au colloque,

· Comporter un engagement à publication des résultats (édition des actes, comptes-rendus dans les revues spécialisées…) favorisant l'accès aux travaux du colloque par le public scientifique concerné et mentionnant le soutien apporté dans le cadre du programme par la présence du logo de la Région. Il doit s’agir de véritables actes, faisant l’objet d’un dépôt légal (n° ISSN pour les ouvrages et ISBN pour les revues).

III - TYPES D'INTERVENTIONS

· pour tout colloque sélectionné (et jusqu'à concurrence de 10 manifestations par an), la subvention régionale sera notamment attribuée en fonction du budget prévisionnel et sera plafonnée à 50 % du budget prévisionnel du colloque et à 8 385 €.

· pour un colloque exceptionnel (et jusqu'à concurrence de 4 manifestations par an parmi les 10 précédentes retenues), la subvention régionale pourra être portée jusqu'à 12 200 €. En tout état de cause, la subvention ne pourra excéder 50 % du budget prévisionnel du colloque.

· pour un colloque "junior" (et jusqu'à concurrence de 3 manifestations par an), la subvention régionale sera notamment attribuée en fonction du budget prévisionnel et sera plafonnée
à 2 300 €.

Le colloque « junior » devra permettre à des équipes d'obtenir une première reconnaissance de leur activité de recherche. L'attribution du label régional "junior" ne pourra être octroyé qu'une fois à la même équipe.

Le versement de la subvention sera précisé dans le cadre d'une convention. Le premier acompte ne pourra pas excéder 40 % du montant global de la subvention. 

Le versement de l’intégralité de la subvention se fera par référence à l’exécution du budget prévisionnel remis dans le dossier de candidature. La subvention régionale ne pourra excéder 50 % du budget définitif.

A l'attribution d’une aide de la Région, les organisateurs s’engagent à faire figurer le logo de la Région et à mentionner l’appui de la Région dans les documents de communication relatifs au colloque.

IV - MISE EN ŒUVRE DU PROGRAMME

· Instruction des dossiers de candidature

Les dossiers de candidature sont à adresser, pour un premier examen, aux structures régionales (Universités de Poitiers et de La Rochelle, INRA, IFREMER, CNRS, ENSMA).

Après validation des différents conseils scientifiques, la liste et le classement des colloques proposés pour l’année suivante sont transmis aux services de la Région Poitou-Charentes par les structures régionales, et ce au plus tard le 17 décembre 2008.
Pour chaque colloque présenté, il sera fourni aux services de la Région :

· un dossier de candidature dûment rempli (notamment pour ce qui concerne le volet financier),

· une note présentant le caractère scientifique de la manifestation,

· un pré-programme détaillé,

· la liste des membres du comité scientifique,

· un état du nombre et de la qualité des intervenants attendus,

· un avis du Conseil Scientifique de la structure accréditant le colloque.

· Sélection des dossiers

Les dossiers de candidature seront soumis, pour avis, au Comité Consultatif Régional de la Recherche et du Développement Technologique (CCRRDT), avant décision de la Commission Permanente du Conseil Régional.

· Gestion des dossiers

La gestion administrative du programme est effectuée par les services de la Région.







